

Na temelju članka 28. stavka 1. podstavka 24. Statuta Grada Vodica („Službeni glasnik Grada Vodica“, broj 02/18, 03/18, 08/18 i 02/20) Gradsko vijeće Grada Vodica na 23. sjednici od 5. listopada 2020. godine donosi

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnice za razdoblje
od 1. siječnja 2020. godine do 30. lipnja 2020. godine

1. Prihvaća se Izvješće o radu Gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja 2020. godine do 30. lipnja 2020. godine te se prilaže ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.
2. Ovaj Zaključak će se objaviti u „Službenom glasniku Grada Vodica“.

KLASA: 023-05/20-01/07
URBROJ: 2182/04-03/06-20-2
Vodice, 5. listopada 2020. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA VODICA

PREDSJEDNIK
Marin Mikšić, v.r.

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNICE ZA RAZDOBLJE OD
01. SIJEČNJA 2020. GODINE DO 30. LIPNJA 2020. GODINE

UVOD

U skladu s odredbama članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 u nastavku teksta: ZLPRS) i članka 40. Statuta Grada Vodica („Službeni glasnik Grada Vodica“, broj 02/18, 03/18, 08/18 i 02/20 - u nastavku teksta: Statut), Gradonačelnica je u obvezi dva puta godišnje Gradskom vijeću Grada Vodica podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti koji su mu u okviru odredaba članka 48. ZLPRS-a i članka 40. Statuta stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz drugih posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i administrativno - tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane Gradonačelnice, kao i prijedloga akata koji su na donošenje upućeni Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli Grada Vodica.

TAJNIŠTVO GRADA VODICA

U razdoblju od 1. siječnja 2020. do 30. lipnja 2020. godine na protokol je pristiglo, evidentirano, od Gradonačelnice signirano na upravna tijela odnosno službenike, i obrađeno 5024 predmeta sa 8219 dokumenata predmeta (3372 nepravna predmeta sa 5662 dokumenata i 1652 upravna predmeta sa 2557 dokumenata).

U izvještajnom razdoblju je uruđbirano je 8117, a arhivirano 5030 predmeta.

U upravnim tijelima Grada Vodica do datuma za koje se podnosi ovo izvješće, a zaključno s danom 30. lipnja 2020. godine bilo je zaposleno ukupno 36 službenika/namještenika, dok se na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa nalazila 1 osoba.

Tajništvo Grada Vodica je u okviru svojeg djelokruga obavljalo sljedeće poslove:

- dostava općih akata na nadzor nadležnom tijelu državne uprave,

- dostava akata i ispravaka na objavu u „Službeni glasnik Grada Vodica“, oglasnu ploču i web stranicu Grada Vodica,
- briga o transparentnosti rada Gradskog vijeća, Gradonačelnika i Gradske uprave,
- uređivanje i objava „Službenog glasnika Grada Vodica“ (u izvještajnom razdoblju 4 izdanja),
- rad sa strankama i priprema Rješenja temeljem Odluke o socijalnoj skrbi,
- praćenje pozitivnih propisa i usmjeravanje istih na provedbu pročelnicima,
- stručne, upravne i tehničke poslove u svezi pripreme i ustrojbe sjednica Gradonačelnika i Gradskog vijeća, te njihovih radnih tijela za koje je Tajništvo zaduženo posebnim aktima,
- suradnja s Udrugom gradova glede primjedbi-amandmana na prijedloge zakona i podzakonskih akata koji se odnose na lokalnu samoupravu,
- arhiviranje-ukoričavanje izvornika akata predstavničkog i izvršnog tijela,
- izrada izvješća prema Županiji i Ministarstvima (za nacionalne manjine, za mjesne odbore, za socijalne pomoći, savjet mladih Grada Vodica, zastupljenost političkih stranaka, Službeni glasnik Grada Vodica, nacionalne strategije i populacijski programi, pravo na pristup informacijama, izvješće o nepravilnostima i dr.)
- donošenje prijedloga svih akata vezano za rješavanje radno-pravnih statusa svih službenika i namještenika Grada Vodica
- poslovi u svezi ostvarivanja djelovanja predstavnika nacionalnih manjina,
- poslovi u svezi ostvarivanja prava na pristup informacijama,
- zaduženje osobe zadužene za nepravilnosti,
- poslovi u svezi civilne zaštite i zaštite od požara,
- arhiviranje predmeta
- evidencija predmeta u pismohrani
- evidencija korištenja gradiva iz pismohrane koja se dostavlja Državnom arhivu u Šibeniku
- odvajanje trajnog gradiva od gradiva s ograničenim rokom trajanja
- provedeno izlučivanje gradiva kojemu je istekao rok čuvanja
- gradivo odvojeno s obzirom na vrstu gradiva
- sastavljen zbirni popis gradiva koji se dostavlja DAŠI u elektroničkom obliku xml-datoteka
- organiziranje protokolarnih događaja (obilježavanje blagdana i važnih obljetnica), prijema građana
- obavijesti za medije iz nadležnosti Tajništva itd.

Gradonačelnica je utvrdila te Gradskom vijeću Grada Vodica uputila ukupno 57 prijedloga akata koji su uvršteni u dnevni red te raspravljani i doneseni na tri održane sjednice Gradskog vijeća u ovom izvještajnom razdoblju. Prijedlozi akata koji su na donošenje upućeni Gradskom vijeću su prethodno pripremljeni, raspravljani i konačno utvrđeni na sjednicama kolegija Gradonačelnika.

AKTI I DRUGE AKTIVNOSTI KOJE JE DONIJELA I PODUZELA GRADONAČELNICA

Odluka	72
Suglasnost	36
Rješenje	16
Amandman	0
Očitovanje	9
Ugovor	120
Zaključak	117
Zapisnik	9
Poziv	19
Odobrenje	7
Ostalo	41

PROJEKT „NOVE MOGUĆNOSTI“

Projekt je financiran iz Europskog socijalnog fonda kroz Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali u financijskom razdoblju 2014.-2020. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je 05. studenog 2018.g. između Grada Vodice s jedne strane, te Ministarstva rada i mirovinskog sustava i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Ukupna vrijednost projekta je 2.040.220,00 kn, a provedba traje 30 mjeseci. Na projektu su u prosincu zaposlene voditeljica i koordinatorica, a početkom 2019. godine predviđeno je zapošljavanje 10 žena koje će pružati uslugu za 50 starijih i nemoćnih građana s područja Grada Vodica.

Ovim projektom su obuhvaćene nezaposlene žene s najviše srednjoškolskim obrazovanjem s naglaskom na žene starije od 50 godina. Žene (gerontodomačice) će obavljati usluge pružanja pomoći krajnjim korisnicima te će pri kraju isteka ugovora dobiti priliku za dodatno obrazovanje-osposobljavanje čime će imati mogućnost i dalje ostati aktivne na tržištu radne snage. Na taj način će osnažiti svoj radni potencijal i dobiti mogućnost novog zaposlenja čime se smanjuje ukupna nezaposlenost i utječe na smanjenje rizika od siromaštva. Žene obavljaju poslove: pomoć u dostavi namirnica, lijekova i drugih potrepština, pomoć u pripremi obroka u kućanstvima korisnika, pomoć u održavanju čistoće stambenog prostora/domova korisnika, pomoć pri oblačenju i svlačenju i održavanju osobne higijene korisnika, pomoć u socijalnoj integraciji, posredovanju u ostvarivanju raznih prava pružanje podrške kroz razgovore i druženja, te uključivanja u društvo, pratnja i pomoć u različitim društvenim aktivnostima.

Na javni poziv za zapošljavanje žena koje pripadaju ciljanoj skupini se prijavilo 27 žena. Sukladno odredbama projekta nakon konzultacije sa partnerom u projektu Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Područna služba Šibenik, te obavljenog intervjua sa prijavljenim ženama primljeno je 10 žena za koje je utvrđeno da pripadaju ciljanoj skupini. Nakon potpisivanja ugovora 6. veljače 2019. godine održana je **motivacijsko-aktivacijska radionica** u ukupnom trajanju od 24 školska sata počevši od 13. veljače do 18. veljače 2019. godine čija je svrha psihološkoosnaživanje žena i poticanje na promišljanje o tome što se može napraviti na osobnoj razini u situaciji nezaposlenosti, naročito dugotrajne, te kako stjecanje dodatnih znanja i kompetencija može pomoći u pronalasku posla. Time se djeluje na jačanje razine motivacije žena kao ciljanoj skupini i doprinosi ostvarenju cilja projekta. Radom i brigom za osobe u nepovoljnom položaju poboljšava se njihova integracija u lokalnoj zajednici.

Nadalje, dana 19. veljače 2019. godine održan je **program osposobljavanja zaštite na radu i zaštite od požara** kako bi gerontodomačice naučile kako postupati u nepredviđenim i novonastalim situacijama, te kako bi znale kako spriječiti moguću nastalu neželjenu situaciju. Po završetku programa osposobljavanja gerontodomačice su polagale ispit provjere znanja za rad na siguran način, te su dobile uvjerenje o završenom programu osposobljavanja.

U svrhu daljnjeg osposobljavanja žena/gerontodomačica dana 25. veljače 2019. godine održana je i **informatička radionica** u sklopu koje su iste stekle dodatna znanja koja se tiču načina rada na računalu.

Na kraju održanih edukacija gerontodomačice su izrazile zadovoljstvo naučenim, te spremnost za primjenu naučenog u obavljanju svojeg posla.

U sklopu provedbe projekta „Nove mogućnosti!“, dana 8. travnja 2019. godine održan je sastanak sa ženama/gerontodomačicama kako bi iste preuzele dvije bicikle čija je kupnja financirana iz sredstava Europske unije iz Europskog socijalnog fonda. Žene/gerontodomačice koje su zaposlene preko ovog projekta izrazile su zadovoljstvo dobivenim biciklima, te istaknule kako će im ovakav način prijevoza omogućiti lakši i brži dolazak do krajnjih korisnika.

U sklopu provedbe projekta svakog mjeseca održavaju se sastanci sa ženama/gerontodomačicama u svrhu razmjene informacija o dosadašnjem radu sa korisnicima i praćenja rada istih.

Nadalje, okončan je postupak jednostavne javne nabave **higijenskih potrepština** te je odabran najpovoljniji ponuditelj Indor d.o.o. s kojim je dana 1. srpnja 2019. godine sklopljen Ugovor o nabavi higijenskih potrepština za krajnje korisnike u sklopu projekta „Nove mogućnosti!“. Dostavu paketa higijenskih potrepština korisnicima jedanput mjesečno nakon preuzimanja istih u prostorijama Grada Vodica obavljaju žene /gerontodomačice koje skrbe o krajnjim korisnicima obuhvaćenih ovim projektom.

U svrhu promidžbe i vidljivosti projekta "Nove mogućnosti!" napravljen je intervju sa korisnicom i gerontodomaćicom koja se o njoj skrbi te su objavljeni članci u Info vodičama i Šibeniku In.

Sukladno zaprimljenoj Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru Europskog socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 2014.-2015. Ministarstva rada i mirovinskog sustava Verzija 1.3. kolovoz 2019. godine Gradonačelnica Grada Vodica dana 3. prosinca 2019. godine donijela je **Odluku o isplati regresa, božićnice i dara u prigodi dana Svetog Nikole za 2019. godinu** gerontodomaćicama koje su zaposlene na određeno vrijeme za vrijeme trajanja Programa „Zaželi - Program zapošljavanja žena“ (UP.02.1.1.05.) pod nazivom „Nove mogućnosti!“, Kodni broj: UP.02.1.1.05.0171.

U suradnji sa partnerom u projektu ravnateljicom **Gradskog društva Crvenog križa** gđom. Marijanom Biluš korisnicima kojim je to bilo potrebno na njihovo traženje dostavljena su **pomagala za kretanje**, kako bi se istima omogućila neovisnost i olakšalo obavljanje svakodnevnih aktivnosti.

Sklopljen je dana 2. siječnja 2020. godine **Ugovor o nabavi higijenskih potrepština za krajnje korisnike za 2020. godinu**u sklopu projekta „Nove mogućnosti!“, te su naručeni, isporučeni i dostavljeni paketi korisnicima za mjesece siječanj, veljaču, ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2020. godine.

Zbog COVID-19 projektne aktivnosti su prilagođene novoj situaciji na način da je voditeljica projekta predala i pojasnila **upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo ženama/gerontodomaćicama** koje su iste primjenjivale u sklopu provedbe projekta.

Potom u svrhu promidžbe i vidljivosti projekta voditeljica i gerontodomaćica su dale intervju Info vodičama 28. ožujka 2020. godine i 1. travnja 2020. godine Šibenskom o načinu provedbe projektnih aktivnosti za vrijeme COVID-19. Ženama/gerontodomaćicama je uručena zaštitna oprema (maske, rukavice) kako bi na siguran način mogle obavljati svoj posao pružanja pomoći krajnjim korisnicima.

RAD S MJESNIM ODBORIMA

Pored redovitih aktivnosti koje se odnose na suradnju, koordinaciju i unaprjeđenje rada Vijeća 7 mjesnih odbora (Srima, Prvić Šepurine, Prvić Luka, Gaćezezi, Grabovci, Čista Velika i Čista Mala), vrši se nadzor njihova rada.

Nakon zaprimanja zapisnika sa sjednica Vijeća mjesnih odbora u kojima su sadržani upiti članova Vijeća, odnosno pojedinačni zahtjevi mještana mjesnog odbora, Tajništvo Grada Vodica sve upite i prijedloge mjesnih odbora prosljeđuje nadležnom upravnom odjelu na postupanje.

USTANOVE GRADA

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA VODICA

Gradonačelnica je donijela Rješenje o imenovanju zamjenika zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Vodica

SOCIJALNA SKRB

Rad sa strankama i izdavanje Rješenja temeljem Odluke o socijalnoj skrbi („Službeni glasnik Grada Vodica“, broj 02/18, 05/18, 08/18 i 02/20):

1. Naknada za podmirivanje troškova stanovanja

Pravo na naknadu za podmirivanje troškova stanovanja ima samac ili članovi kućanstva koji su korisnici zajamčene minimalne naknade. Troškovi stanovanja su troškovi najamnine, komunalne naknade, električne energije, plina, grijanja, drugih energenata, vode, odvodnje te drugi troškovi stanovanja u skladu s posebnim propisima. U navedenom periodu mjesečne naknade su isplaćivane za 60 korisnika mjesečno.

2. Naknada za prijevoz srednjoškolaca

Naknada u pokrivanju troškova prijevoza srednjoškolcima odobrava se u iznosu do 130,00 kuna mjesečno za djecu koja su stekla pravo sukladno Odluci o socijalnoj skrbi te je u navedenom periodu naknadu koristilo 93 učenika koji se školuju na području Šibensko - kninske županije i 3 učenika koji se školuju izvan Šibensko - kninske županije. S obzirom na okolnosti uzrokovane pandemijom virusa COVID-19 usluga se nije koristila kroz ožujak, travanj i svibanj.

3. Naknada za prijevoz učenika sa otoka Prvića

Osnovnoškolcima koji imaju prebivalište na otoku Prviću, a koji pohađaju nastavu u Osnovnoj školi Vodice, odobrava se mjesečna naknada za prijevoz sa/na otok Prvić te je u navedenom periodu naknadu koristilo 3 djece. S obzirom na okolnosti uzrokovane pandemijom virusa COVID-19 usluga se nije koristila kroz ožujak, travanj i svibanj.

4. Naknada za prijevoz umirovljenika

Naknadu u pokrivanju troškova prijevoza u iznosu od 130,00 kn ostvaruju svi umirovljenici koji imaju prebivalište na području Grada Vodica i imaju mirovinu do 2.500,00 kn. Naknadu je u navedenom periodu koristilo do 10 umirovljenika. S obzirom na okolnosti uzrokovane pandemijom virusa COVID-19 usluga se nije koristila kroz ožujak, travanj i svibanj.

5. Naknada za prijevoz roditelja, udovica i djece poginulih branitelja

Naknadu u iznosu od 230,00 kuna mjesečno ostvaruju roditelji, udovice te djeca poginulih branitelja. Naknadu je u navedenom periodu ostvarilo 6 korisnika. S obzirom na okolnosti uzrokovane pandemijom virusa COVID-19 usluga se nije koristila kroz ožujak, travanj i svibanj.

6. Jednokratna novčana naknada teže bolesnim i invalidnim osobama

Pravo na jednokratnu naknadu imaju samci ili obitelji koje tijekom godine zbog nepredviđenih odnosno nepredvidljivih situacija (teška bolest, liječenje, nabava lijekova i slično) dođu u teške materijalne prilike. U navedenom periodu naknadu je koristilo 64 korisnika.

7. Jednokratna novčana naknada obiteljima za svako novorođeno dijete

Pravo na novčanu naknadu za svako novorođeno dijete u navedenom periodu ostvario je 31 korisnik.

8. Naknada za podmirivanje troškova ogrjeva

Korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva odobrava se novčani iznos za podmirenje troškova ogrjeva. Navedena naknada će se koristiti u drugom dijelu godine.

9. Naknada u obiteljskim paketima

Pravo na naknadu u obiteljskim paketima ostvaruje se podjelom obiteljskih paketa koji sadrže: namirnice, sredstva za čišćenje i održavanje osobne higijene ili u vrijednosnim bonovima. Ova naknada se dodjeljuje bolesnim, starijim, invalidnim osobama i obiteljima čije su materijalne i socijalne prilike posebno ugrožene. Navedena naknada će se koristiti u drugom dijelu godine.

10. Naknada za nabavu školskog pribora za učenike osnovnih škola

Naknada za nabavu školskog pribora za učenike osnovnih škola koji imaju prebivalište na području Grada Vodica, te koja su stekla pravo sukladno Odluci o socijalnoj skrbi koristiti će se u drugom dijelu godine.

11. Naknada u stambenom zbrinjavanju hrvatskih branitelja

Naknada u stambenom zbrinjavanju hrvatskih branitelja daje se sukladno odredbama Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji. Ovu naknadu u navedenom periodu koristilo je 0 korisnika.

PRIJEVOZ UČENIKA OSNOVNE ŠKOLE VODICE

Grad je sufinancirao komunalni linijski prijevoz na relaciji Srima - Lovetovo - Stablinac-Zatonska ulica - osnovna škola Vodice (oba pravca) u iznosu od 50% komercijalne cijene karte prijevoznika Gradsko poduzeće d.o.o. te je u navedenom periodu naknadu koristilo 90 učenika. S obzirom na okolnosti uzrokovane pandemijom virusa COVID-19 usluga se nije koristila kroz ožujak, travanj i svibanj.

ZDRAVSTVENA SKRB

U navedenom periodu Grad Vodice je imao ispostavu HMS-a koja pruža hitnu medicinsku uslugu stanovništvu 24 sata svaki dan u tjednu i za navedenu službu iz Proračuna je izdvojio 500.000,00 kn.

CIVILNA ZAŠTITA

Gradonačelnica je donijela Odluku o organizaciji rada upravnih tijela Grada Vodica vezano za pojavu virusa COVID-19, Odluku o stavljanju van snage Odluke o organizaciji rada upravnih tijela Grada Vodica vezano za pojavu virusa COVID-19, Odluku o mjerama sprečavanja širenja virusa COVID-19 na području Grada Vodica, Odluku o preventivnoj mjeri prestanka izravnog rada sa strankama, Odluku o privremenom načinu reguliranja uredovnog vremena za rad sa strankama u upravnim tijelima gradske uprave Grada Vodica, Odluku o stavljanju van snage Odluke o preventivnoj mjeri prestanka izravnog rada sa strankama.

PROTUPOŽARNA ZAŠTITA

Gradonačelnica je donijela Zaključak o potvrđivanju imenovanja zapovjednika i zamjenika zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva Vodice.

RAD UDRUGA NA PODRUČJU GRADA VODICA

Tijekom 2020. godine sredstvima iz Gradskog proračuna sukladno Programima javnih potreba u sportu, kulturi, ostalih udruga civilnog društva te socijalne i druge skrbi Grada Vodica za 2020. godinu, sufinanciraju su redovne aktivnosti, programi i projekti 54 udruge. Sve ove udruge ukupno broje preko 3657 članova. Pored udruga registriranih na području Grada Vodica financira se i djelatnost udruga sa sjedištem izvan područja Grada Vodica koje obavljaju djelatnost za korisnike sa područja Grada ili su od interesa za Grad Vodice.

UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE I JAVNE PRIHODE

Izvešće o realizaciji namjenskih prihoda Grada Vodica u razdoblju od 01.01.2020. do 30.06.2020.

Ukupni prihodi poslovanja u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. ostvareni su u visini od 29.727.491,16 kn, odnosno 42,97% u odnosu na godišnji plan.

Ukupni rashodi poslovanjau razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. ostvareni su u iznosu od 19.991.358,90 kn ili 34,95% u odnosu na godišnji plan.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 13.897.807,01 kn ili 30,61% u odnosu na godišnji plan.

Primici od financijske imovine i zaduživanja ostvareni su u iznosu od 7.207.910,19 kn ili 40,04% u odnosu na godišnji plan, dok su izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova ostvareni u iznosu od 130.582,09 kn ili 31,85 % u odnosu na godišnji plan.

U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine iskazan je višak prihoda i primitaka u odnosu na rashode i izdatke proračuna u iznosu od 2.915.653,35 kn. Preneseni višak iz prethodnih godina iznosi 21.724.062,80 kn, odnosno 30.06.2020. godine iskazan je višak prihoda nad rashodima u iznosu od 24.639.716,15 kn.

Realizaciji namjenskih prihoda Grada Vodica za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020.

Od **boravišne pristojbe** u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine ostvareno je prihoda u visini od 195.679,37 kn što je utrošeno za pružanje usluga zdravstvene zaštite.

Od **komunalne naknade** u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. ostvareno je 4.051.449,21 kn prihoda, a utrošeno je 3.989.445,57 kn, od čega:

1.	Javna vatrogasna postrojba Vodice	698.195,93 kn
2.	Zalijevanje zelenih površina – potrošnja vode	81.046,62 kn
3.	Izvanredno održavanje javnih površina i nerazvrstanih cesta	159.849,76 kn
4.	Energija – potrošnja javne rasvjete	422.896,88 kn
5.	Održavanje javne rasvjete	259.989,63 kn
6.	Usluge deratizacije i dezinfekcije	62.540,00 kn
7.	Čišćenje javno prometnih površina i održavanje zelenih površina na otoku Prviću	154.172,50 kn
8.	Održavanje zelenih površina u Srimi	29.172,50 kn
9.	Čišćenje javno prometnih površina u Srimi	70.836,25 kn
10.	Održavanje zelenih površina u Vodicama	520.836,25 kn
11.	Čišćenje javno prometnih površina u Vodicama	726.922,50 kn
12.	Održavanje nerazvrstanih cesta	383.482,00 kn
13.	Održavanje javnih površina	293.600,00 kn
14.	Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda	56.050,00 kn
15.	Održavanje javnih površina i rasvjete na otoku Prviću	69.854,75 kn

Od **komunalnog doprinosa** u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. ostvareno je prihoda u visini od 1.745.691,06 kn, a utrošeno je 381.037,58 kn, od čega:

1.	Izgradnja malonogometnog igrališta u Gaćelezima	133.450,08 kn
----	-------------------------------------------------	------------------

- | | | |
|----|-------------------------------------------------------------|---------------|
| 2. | Ulaganje na objektima komunalne infrastrukture u Grabovcima | 24.000,00 kn |
| 3. | Uređenje poljskih i protupožarnih puteva | 223.587,50 kn |

Od **kapitalnih pomoći iz državnog proračuna** u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. ostvareno je prihoda u iznosu od 4.475.287,29 kn, i to:

- | | | |
|----|-------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------|
| 1. | Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, izgradnja Dječjeg vrtića u Dočinama | 1.200.000,00 kn |
| 2. | Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, sanacija odlagališta neopasnog otpada „Leć“ | 2.818.830,19 kn |
| 3. | Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, svjetlovodna distribucijska mreža NGA | 175.000,00 kn |
| 4. | Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, sanacija odlagališta neopasnog otpada „Leć“ | 281.457,10 kn |

Od **tekućih pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije** u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. ostvareno je prihoda u iznosu od 865.366,51 kn za financiranje redovne djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe grada Vodica.

Od **tekućih pomoći temeljem prijenosa EU sredstava** u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. ostvareno je prihoda u iznosu od 688.197,03 kn za provedbu projekta “Nove mogućnosti“.

Od **prihoda za posebne namjene – koncesija na pomorskom dobru** u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. ostvareno je prihoda u iznosu od 195.831,38 kn, a utrošeno je 195.831,38 kn, od čega:

- | | | |
|-----|--------------------------------------------------------------------|---------------|
| 1. | Uzorkovanje i analiza mora | 2.375,00 kn |
| 2. | Održavanje i sanacija objekata na pomorskom dobru | 66.714,25 kn |
| 3.. | Održavanje i sanacija objekata na pomorskom dobru u Prvić Šepurini | 126.742,13 kn |

**UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO-VODNI SUSTAV,
ZAŠTITU OKOLIŠA I GRADITELJSTVO**

1. IZVJEŠĆE O RJEŠAVANJU PREDMETA IZ OSNOVA KOMUNALNOG DOPRINOSA I NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA

IZVJEŠĆE O RJEŠAVANJU PREDMETA IZ OSNOVA KOMUNALNOG DOPRINOSA I NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA

U razdoblju 01.01.2020. – 30.06.2020. g. obrađeno je 323 predmeta te uprihodovano **1.769.495,95 kuna**.

KOMUNALNI DOPRINOS

- zaprimljeno 32 predmeta
- obrađeno 225 predmeta, od toga:

- 8 predmeta iz osnove ishoda građevinske dozvole
 - 217 predmeta iz osnove ishoda rješenja o izvedenom stanju
- uprihodovano **1.745.691,06 kuna**

NAKNADA ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA

- zaprimljeno 15 predmeta
- obrađeno 51 predmeta
- uprihodovano **23.804,89 kuna**

IZMJERENA POVRŠINA ZA OBRAČUN KOMUNALNE I VODNE NAKNADE

- izračunato 165 predmeta

2. IZVJEŠĆE O REALIZACIJI INVESTICIJSKIH PROGRAMA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA UREĐAJA I OBJEKATA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE I DR.

ASFALTNE POVRŠINE			
1.	Asfaltiranje	1.454.769,59 kn + pdv	9.447,35 m ²
JAVNA RASVJETA			
2.	Izgradnja javne rasvjete	2.156.113,89kn+ pdv	203 novih rasvjetnih mjesta
VODOVOD I KANALIZACIJA			
3.	Vodovodna mreža	0,00 kn+pdv	0 m
SVEUKUPNO		3.610.883,48kn+pdv	
JAVNA POVRŠINA, POMORSKO DOBRO, OBJEKTI			
1.	Održavanje plažne ograde	65.000,00 kuna	
2.	Nabava informatičke opreme za projekt WIFI4EU	90.000,00 kuna	
3.	Uređenje dvorišta-igrališta u DV Tamaris	314.926,39 kuna	
4.	Održavanje i sanacija objekata na pomorskom dobru	490.000,00 kuna	
UKUPNO		959.926,39 kuna	

3. IZVJEŠĆE – KOMUNALNI REDARI

U periodu 01.01.2020. – 30.06.2020.g. ukupno je obrađeno 344 predmeta sa 748 dokumenata.
Izdano je dokumenata: 539
Zaprimljeno je dokumenata: 209

Od 01.01.2020. – 30.06.2020. izmjereno/obavljeno očevida (komunalno-vodna naknada, porezi na kuće za odmor, utvrđivanje vlasništva/korisnika, usklađivanje kvadrature, utvrđivanje stupnja uređenosti i izgrađenosti nekretnine) na 150 objekata.

Rad na terenu – usmeno djelovanje (očevid, nadzor gradnje, hitne intervencije, očevid za naplatu oštećenja gradske imovine od osiguravajućeg društva): 300 predmeta
Suradnja sa AS-EKOM: 50 predmeta

4. IZVJEŠĆE O KORIŠTENJU JAVNE POVRŠINE, POMORSKOG DOBRA I PRIVATNOG ZEMLJIŠTA

JAVNA POVRŠINA

U periodu od 01. 01. 2020.g. do 30. 06. 2020.g. ukupno je izdano iz Upravnog odjela 5 Odobrenje za korištenje javnih površina, a iz Ureda gradonačelnika 6 Odobrenja, 3 Zaključak i 14 Suglasnosti sve vezano za korištenja javnih površina (uz to je izdano i 65 Rješenja o razrezu poreza po pristiglim zahtjevima stranaka koje izdaje Upravni odjel za računovodstvo i financije), a od toga je na temelju izdanih akata naplaćen porez u iznosu od ukupno 139.577,83kn i to kako slijedi:

- grad Vodice	128.917,83kn
- naselje Srma	1.200,00kn
- otok Prvić	8.095,00kn

U gore ukupnom broju izdanih Odobrenja, Zaključaka, Suglasnosti i Rješenja o razrezu poreza na korištenje javne površine (ugostiteljski štekati, reklamni panoi, box-ovi, gradska signalizacija, te razni štandovi, štafelaji, aparati i dr. po provedenom natječaju, političke stranke, sajmovi i sl.), nalaze se i ona Odobrenja i Suglasnosti za korištenje javne površine gdje se ne naplaćuje korištenje (npr. održavanja klapskih večeri, ribarske večeri, pokladne svečanosti i druge zabavne, kulturne i sportske manifestacije, povremeno sviranje uživo, razni ulični zabavljači, izložba slika i druge slične povremene djelatnosti koje predstavljaju dodatnu turističku ponudu).

Gore navedene akte potpisuje pročelnik odjela ili gradonačelnica ovisno o vrsti akta, a sve na temelju donesenog Plana korištenja javnih površina na području Grada Vodica za 2020.g..

Iznosi naplaćenog poreza preuzeti iz službe računovodstva.

POMORSKO DOBRO

U periodu od 01. 01. 2020.g. do 30. 06. 2020.g. izdano je ukupno 41 novo koncesijsko odobrenje, te je ovjereno/produženo ukupno 8 koncesijskih odobrenja za brodice (izdana na duže godina), a koja se odnose na obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru tipa iznajmljivanja sredstava, ugostiteljsko-trgovačka djelatnost i djelatnost komercijalno-rekreacijskog sadržaja za 2020.g.. Ukupan prihod po zaduženjima za navedeni period je 96.850,00kn i to za:

- grad Vodice – prihod	84.400,00kn,
- naselje Srma – prihod	12.450,00kn,
- otok Prvić – prihod	0,00kn.

Sva koncesijska odobrenja izdana su temeljem Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Vodica za 2020.g..

Također, izdano je i 26 Rješenja o obustavi ili odbacivanju iz razloga odustajanja stranaka od zahtjeva ili neusklađenosti zahtjeva sa Godišnjim planom upravljanja pomorskim dobrom.

Iznosi naplaćene naknade preuzeti iz službe računovodstva.

PRIVATNA ZEMLJIŠTA

U periodu od 01. 01. 2020.g. do 30. 06. 2020.g. ukupno je iz Ureda gradonačelnice izdano 17 Suglasnost, a sve po pristiglim zahtjevima građana.

- radi se o suglasnostima koje potpisuje gradonačelnica za obavljanje raznih uslužnih djelatnosti na privatnom zemljištu (pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga na klupama, postave aparata za palačinke, kukuruz i sl. vitrina za sladoled, štandovi, aparati za zabavu i dr. djelatnosti), kod kojih suglasnosti nema naplate, odnosno nema prihoda Gradu.

5. IZVJEŠĆE U SVEZI PRISILNE NAPLATE GRADSKIH PRIHODA

U periodu od 1.1.2020. godine do 30.6.2020. godine pokrenuti su postupci prisilne naplate vezano za naplatu slijedećih gradskih prihoda:

1. komunalna naknada i naknada za uređenje voda – 103 rješenja o ovrsi
2. komunalni doprinos – 4 rješenja o ovrsi
3. javna površina – 9 prijedlog za ovrhu

U cilju poboljšanja naplate u periodu od 1.1.2020. godine do 30.6.2020. godine ukupno je izdano 15 opomena.

U cilju poboljšanja naplate u periodu od 1.1.2020. godine do 30.6.2020. ukupno je sklopljeno 15 Sporazuma o obročnoj otplati duga.

6. IZVJEŠĆE U SVEZI KOMUNALNE NAKNADE, NAKNADE ZA UREĐENJE VODA I POREZA NA KUĆE ZA ODMOR

1. Rješenja o obvezi plaćanja komunalne naknade
- izdano rješenja u periodu od 1.1.2020. g. – 30.6.2020. g. = 292
2. Rješenja o obvezi plaćanja naknade za uređenje voda
- izdano rješenja u periodu od 1.1.2020. g. – 30.6.2020.g. = 307

SVEUKUPNO: 599 RJEŠENJA

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, IMOVINU I PROSTORNO PLANIRANJE

Za početak 2020. godine utvrđen je broj od 35 preuzetih predmeta iz prethodne 2019.g., dok novih predmeta u prvoj polovici ove godine, zaključno s 30. lipnja 2020. nije bilo, dakle u radu su:

- 35 aktivna predmet, od kojih je 31 po ugovoru s građanima i 4 po službenoj dužnosti, shodno navedenom:

13 predmeta je sa izdanom lokacijskom dozvolom, od toga 10 pravomoćnih koji se nalaze u raznim fazama daljnjih postupaka, od postupka izrade parcelacijskog elaborata radi provedbe u Katastru i Sudu, te (1) jedan predmet potpuno proveden i uknjižen, dok su 22 predmeta i nadalje u postupku ishodovanja ili u postupku dopune radi izdavanja lokacijske dozvole.

POPIS PRAVOMOĆNIH LOKACIJSKIH DOZVOLA

KLASA:

1. UP/I-350-05/16-01/000075, URBROJ:2182/1-16-17-0003 od 13.02.2017.- u postupku provedbe uknjižbe vlasništva u Sud (B. Marić);
2. UP/I-350-05/17-01/000002, URBROJ: 2182/1-16-17-0002 od 14.02.2017.g.- u postupku provedbe u Katastar (D. Brajković);
3. UP/I-350-05/16-01/90, UR.BROJ: 2182/1-16-17-0006 od 07. 04. 2017.g.- u postupku dopune za LD (R. Miškić);
4. UP/I-350-05/17-01/000005, URROJ: 2182/1-16-17-0005 od 23.08.2017.g.- u postupku izrade parcelacijskog elaborata (Ljubomir Juričev M.-kod geodeta K.Š.);
5. UP/I 350-05/16-01/76, URBROJ: 2182/1-16-17-0004 od 03. 03. 2017.g.-u postupku sklapanja ugovora o kupoprodajni (prije početka postupka izvlaštenja –Stanine - M. Vukojević i dr.);
6. UP/I-350-05/17-01/000028, URBROJ: 2182/1-16-17-0006, od 17.10.2017.- u postupku provedbe uknjižbe vlasništva u Sud – izvršena procjena vrijednosti (A. Marinčić i dr.);
7. UP/I-350-05/16-01/000074, URBROJ:2182/1-16-16-0004, od 15.11.16./izmijenjena i dopunjena br.:UP/I-350-05/18-01/000055,URBROJ:2182/1-16-18-0004 od 24.10.18.
UP/I-350-05/16-01/000074, URBROJ: 2182/1-16-16-0004 od 15. 11. 2016.g.- postupku pripreme za uknjižbu (TD M-R-Gradnja);
8. UP/I-350-05/18-01/000069,URBROJ:2182/1-16-19-0007, od 08.03.2019.-u postupku provedbe u Katastar (Budimir Markoč i dr.);
9. UP/I-350-05/18-01/000003, URBROJ:2182/1-16-18-0005, od 01.08.2018.-u postupku provedbe vlasništva u Sud te izvršena procjena vrijednosti (JereDuiilo);
10. UP/I-350-05/19-01/000001,URBROJ:2182/1-16-19-0004, od 18.03.2019.- u postupku izrade parcelacijskog elaborata radi provedbe u Katastar (ZOU Vukov i LaurićMaglov);

Sukladno prostorno planskoj dokumentaciji, temeljem navedenih Lokacijskih dozvola, u postupku izvlaštenja, po riješavanju prethodnog pitanja u smislu sporazumnog prihvaćanja ponude za otkup predmetnog zemljišta, a radi uređenja građevinskog zemljišta u cilju njegova osposobljavanja za građenje, odnosno za izgradnju dionica uličnog koridora, u prvoj polovici 2020. godine ispušteno je još jedan zaključak i sklopljeno 5 ugovora radi isplate kupoprodajne cijene zemljišta, a u jednom predmetu je pokrenut postupak uknjižbe, tako da trenutno u daljnjem radu ima 34 predmeta.

RAZNI ZAKLJUČCI IZ UREDA GRADONAČELNICE

- Zaključak o kupoprodaji zemljišta za prometnice, sukladno Zakonu o izvlaštenju**, nastavno na prednje lokacijske dozvole – sklopljen u 1 predmetu (Perica);
- **Ugovori** – ukupno 5 novih sklopljenih kupoprodajnih ugovora (Perica, Vrljević, MRG, Kursar i Bumbak) te
- Prijedlog za uknjižbu** jedan u predmetu Borković.

POSLOVNI PROSTORI/ZEMLJIŠTA

Ukupno doneseno/raspisano:

- Zaključak o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora - 4
- Natječaj za prikupljanje pismenih ponuda za davanje u zakup poslovnog prostora-4
- Odluka o odabiru – 4
- Ugovor o zakupu poslovnog prostora – 3
- Zaključak o produženju zakupa poslovnog prostora – 1
- Anex Ugovora o produženju zakupa poslovnog prostora - 1

JAVNA NABAVA

Poslovi javne nabave obavljaju se unutar Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje za sva upravna tijela Grada Vodice.

Poslovi javne nabave podrazumijevaju:

- izrada i objava Plana nabave (sukladno prijedlozima upravnih odjela), registra ugovora i okvirnih sporazuma, kao i njihovo ažuriranje sukladno propisima
- provedba izmjena i dopuna Plana nabave tijekom tekuće godine
- prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima putem internetske stranice u postupcima nabave velike vrijednosti za robu i usluge, te u svim postupcima za nabavu radova, početak postupka javne nabave (objava), komunikacija sa zainteresiranim gospodarskim subjektima,
- izrada Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva,
- izrada dokumentacije o nabavi prema dobivenim podacima od upravnih tijela za koje se provodi javna nabava,
- elektronička objava nabave i potrebnih evidencija,
- otvaranje ponuda, pregled i ocjena prispjelih ponuda, te izrada zapisnika o otvaranju ponuda i zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda,
- izrada prijedloga Odluke o odabiru / poništenju,
- savjetodavna uloga za ustanove Grada,
- sastavljanje i dostava izvješća o javnoj nabavi kroz zakonsku elektroničku proceduru.

Plan nabave Grada Vodice za 2020. godinu donesen je 21. siječnja 2020. godine, te je tijekom prve polovice 2020.g. doneseno četiri dopune Plana nabave.

Postupci nabava čija procijenjena vrijednost ne prelazi iznos od 200.000,00 kn za robe i usluge, odnosno 500.000,00 kuna za radove, provodili su se sukladno Pravilniku o provedbi postupka jednostavne nabave („Službeni glasnik Grada Vodica“, br. 05/17) u skladu potrebama svakog odjela.

U prvoj polovici 2020.g. provedeni su/provode se slijedeći postupci:

A) javne nabave otvorenog postupka za predmete:

- Izgradnja tlačnog cjevovoda oborinske odvodnje Dulcin-Obala J.I.Cota – poništeno
- Nabava opreme za novi dječji vrtić u Dočinama – u tijeku
- Opskrba električnom energijom - završeno

B) jednostavne nabave čija procijenjena vrijednost ne prelazi iznos od 200.000,00 kn za robe i usluge, odnosno 500.000,00 kuna za radove, slijedeći postupci:

- Geodetska podloga za svjetlovodnu distribucijsku mrežu
- Geodetske usluge
- Geodetske usluge za potrebe investicija
- Interventno održavanje javne rasvjete
- Izrada grafičkih priloga nerazvrstanih cesta
- Izrada Idejnog i glavnog projekta sportske dvorane u Račicama
- Izvedbeni projekt novih grobnica
- Izvedbeni projekt trga sv. Ane u Čistoj Velikoj
- Komunalna djelatnost održavanja javnog zahoda na plaži Vrulje
- Monitoring odlagališta „Leć“
- Nabava informatičke opreme za projekt WIFI4EU
- Nabava poslovno-skladišnog kontejnera za potrebe JVP-a
- Nadopuna tehničke dokumentacije za produženje ceste oko groblja
- Održavanje i sanacija objekata na pomorskom dobru
- Održavanje informatičke opreme
- Održavanje pilomata
- Održavanje plažne ograde
- Stručni građevinski nadzor i koordinator II zaštite na radu
- Uredski materijal

REGISTAR NEKRETNINA

- Nastavlja se i kontinuirano se radi na unosu podataka u registar nekretnina.

GROBLJA

Temeljem raspisanog javnog poziva iz 2019.g. i pristigle 83 prijave, donesen je Pravilnik o kriterijima za dodjelu/prodaju grobnog mjesta/grobnica ili niša za urne na gradskom groblju u Vodicama („Službeni glasnik Grada Vodica, br.: 1/2020) temeljem kojeg su se formirale rang liste za prodaju grobnica. Prodalo se svih 38 izgrađenih grobnica, te se i dalje kontinuirano radi na izgradnji još novih grobnica, tako da je u prvoj polovici godine naručen Izvedbeni projekt, a u postupak nabave i izgradnje planira se krenuti u drugoj polovici godine, gdje je predviđena gradnja još 60-tak novih grobnica.

OSTALO

- U prvoj polovici 2020.g. donesen je Pravilnik o sufinanciranju obnove pročelja objekata na Trgu dr. Franje Tuđmana u Vodicama („Službeni glasnik Grada Vodica, br.: 1/2020), kojim su se vlasnici objekata katastarske oznake: *66, *67, *68, *69, *70/1, *70/2, *71, *83, *86, *87, *88, *89, *89/2, *90, *91, *100/1, *101, *102, *103, *107, *108 i *211 sve k.o. Vodice mogli javiti na raspisani javni Poziv od 10. 02. 2020.g., Na javni poziv pristigla je jedna prijava koja je bila prihvaćena i koja je realizirana.

- Provedena su tri natječaja za prodaju rabljene umjetne trave sa nogometnog igrališta u Račicama, gdje je prodana količina od cca. 6000 m² iste.

SUDSKI PREDMETI

Predmeta u radu je 127, za iste Grad Vodice je tužitelj u 26 predmeta, a tuženik u 100 predmeta, dok je 1 predmet okončan.

REGISTAR NEKRETNINA

- Nastavlja se i kontinuirano se radi na unosu podataka u registar nekretnina.

UPRAVNI PREDMETI

- AUTOTAXI: Izdano dozvola – 0x

OSTALO

- **PROMETNI REDAR:** ukupno predmeta 328 od toga: nepoznati vlasnik (stranci) 70 predmeta, neuručene obavijesti 28, uručene obavijesti 38, OPN 13, OPN na Sudu 2, obustavljenih predmeta 18, naplaćenih predmeta 159, paukom podignuto 0 vozila, sveukupno prihodovano: 45.483,33 kn.
- Odobrenja za prolazak dostavnih vozila rivo – x28
- Ugovor o darovanju nekretnina- 1x (Maslo Ibrahim i Kosa)

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, IMOVINU I PROSTORNO PLANIRANJE PROSTORNO PLANIRANJE

-POSTUPAK OCJENE O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ II. IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA NASELJA VODICE I SRIMA
- ODLUKA kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za II izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Vodice i Srima. KLASA: 351-04/18-01/05, URBROJ: 2182/04-05/02-20-13, od 19.02.2020.

- II. IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA NASELJA VODICE I SRIMA

ZAKLJUČAK o utvrđivanju Konačnog prijedloga II izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Vodice i Srima, KLASA: 350-02/17-01/24, URBROJ: 2182/04-05/02-20-27, od 02. ožujka 2020.

- V. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA VODICA
- pripremnih radova
- URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA UGOSTITELJSKO –TURISTIČKE ZONE DONJA SRIMA
-izrada prijedloga
- TUŽBA RADI PONIŠTENJA ODLUKE MINISTARSTVA GRADITELJSTVA I PROSTORNOG UREĐENJA

KLASA: 350-02/19-01/07, URBROJ: od 378-20-22, 26.05.2020.

UKNJIŽBE NERAZVRSTANIH CESTA

- Javni pozivi, nerazvrstane ceste – x3 (dio ulice Stanine II, dio ulice Faust Vrančić, ulica Ivana Pelajića, ulica Don Ante Juričev Police, Ulica Nikole Tesle), nerazvrstane ceste x8.

KLASA: 023-05/20-01/07

URBROJ: 2182/04-03/06-20-1

Vodice, 2. rujna 2020. godine

GRADONAČELNICA
Nelka Tomić, dr. med.